



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD POREČ-PARENZO
CITTA' DI POREČ-PARENZO**

**Upravni odjel za društvene
djelatnosti, socijalnu skrb i
zdravstvenu zaštitu**

52440 Poreč, O.m. Tita 5, P.P. 163
Tel.052 / 451-099, fax. 052 / 434-868

KLASA: 550-01/15-01/48

UR.BROJ: 2167/01-04/01-15-2

Poreč-Parenzo, 29.2.2016.

GRADSKOM VIJEĆU

- ovdje -

**PREDMET: GHERSINICH DOLORES, POREČ,
vijećničko pitanje – zapošljavanje
osoba s invaliditetom, dostupnost prilaza,
- odgovor, daje se**

Veza: KLASA: 011-01/15-01/158, UR.BROJ: 2167/01-07-15-1 od 8.12.2015.

Na sjednici Gradskog vijeća Grada Poreča - Parenzo, održanoj 8. prosinca 2015. godine, vijećnica Dolores Ghersinich postavila je sljedeće pitanje:

"Da li u Gradu Poreču-Parenzo i gradskim tvrtkama prednost u zapošljavanju imaju osobe sa invaliditetom? Koliko je osoba sa invaliditetom trenutno zaposlena u Gradu Poreču i gradskim firmama? Što se radi po tom pitanju? Također Vas podsjećam da sam na sjednicama GV-a u više navrata postavljala pitanje dostupnosti prilaza osoba sa invaliditetom u zgradu Grada Poreča-Parenzo, HZZO-a, kina/kazališta i ostalih javnih gradskih građevina, pa Vas molim da mi odgovorite što je po tom pitanju do sada učinjeno?"

Na postavljeno vijećničko pitanje daje se sljedeći odgovor:

Grad Poreč i gradske tvrtke, sukladno svojim mogućnostima, prostornim uvjetima za rad, veličini tvrtke u vidu ukupnih kadrovskih resursa, zakonskoj regulativi te senzibilitetu zajednice svakako nastoje osigurati zapošljavanje osobama s invaliditetom.

Tvrtke u vlasništvu Grada Poreča-Parenzo su: Stan d.o.o., Parentium d.o.o., Usluga Poreč d.o.o. i Odvodnja Poreč d.o.o. S molbom da nam dostave odgovor na postavljeno pitanje obratili smo se navedenim tvrtkama i dobili sljedeće odgovore:

Stan d.o.o.:

- za sada nema zaposlenih djelatnika s invaliditetom i prema sadašnjim financijskim mogućnostima ne planira dodatna zapošljavanja, a ukoliko se financijski uvjeti poboljšaju voljeli bi u svojim „radnim redovima“ imati osobe s invaliditetom. Mogućnost da se to realizira ponajprije vide kroz ponavljanje programa HZZO projekata tipa „Poticanje intenzivnijeg uključivanja osoba s invaliditetom na tržište rada“, kojim se poticalo takvo zapošljavanje,
- pristupačnost uredima društva Stan d.o.o. za osobe s invaliditetom je veoma loša budući da se uredi nalaze na drugom katu. Pristup prostorima moguć je jedino uobičajenim klasičnim dvokrakim stepeništem, bez mogućnosti nadogradnje liftova ili sličnih platformi. U cilju rješavanja nepristupačnosti za osobe s invaliditetom ureda društva Stan d.o.o., potrebno je sagledati sve aspekte kako bi pronašli adekvatno rješenje koje omogućava lakši i jednostavniji pristup takvim osobama.

Parentium d.o.o.

- zapošljava ukupno dvije osobe, od kojih niti jedna nije osoba s invaliditetom,
- djelatnost obavlja u prostoru na adresi Pionirska 1, na drugom katu, koji je u vlasništvu Grada Poreča – Parenzo i koji, po pitanju pristupačnosti, nije prilagođen osobama s invaliditetom.

Usluga Poreč d.o.o.

- zapošljava tri osobe s invaliditetom na neodređeno vrijeme,
- društvo je osnovano radi obavljanja komunalnih djelatnosti za koje su izvršenje radnih obveza potrebni posebni uvjeti rada, te kao takvi ograničavajući za značajnije zapošljavanje osoba s invaliditetom.

Odvodnja Poreč d.o.o

- nema zaposlenih djelatnika s invaliditetom,
- društvo je osnovano radi obavljanja djelatnosti odvodnje za koje su izvršenje radnih obveza potrebni posebni uvjeti rada, te kao takvi ograničavajući za značajnije zapošljavanje osoba s invaliditetom.

U **gradskoj upravi** Grada Poreča-Parenzo zaposlena je jedna osoba sa 100% tjelesnim invaliditetom na određeno vrijeme i dvije osobe s tjelesnim oštećenjem (60%). Sukladno uvjetima radnih mjesta i mogućnostima zapošljavanja gradska uprava će i nadalje zapošljivati osobe s invaliditetom i stvarati uvjete za njihovo zapošljavanje na neodređeno vrijeme.

Odredbom članka 8. stavak 1. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom („Narodne novine“ broj 157/13 i 152/14) propisano je da su poslodavci koji zapošljavaju najmanje 20 radnika, osim predstavništava stranih osoba, stranih diplomatskih i konzularnih predstavništava, integrativnih radionica i zaštitnih radionica, dužni zaposliti određeni broj osoba s invaliditetom. Prema odredbi članka 3. stavak 1. Pravilnika o utvrđivanju kvote za zapošljavanje osoba s invaliditetom („Narodne novine“ broj 44/14 i 2/15), kvota se određuje u visini od 3% u odnosu na ukupan broj zaposlenih kod poslodavca. S obzirom na određeno, u gradskoj upravi trebale bi biti zaposlene 3 osobe s invaliditetom.

Prema raspoloživim pokazateljima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Ispostave u Puli, u vrijeme izrade ovog odgovora, na području Ispostave Poreč (za cijelu Poreštinu), u očevidniku zapošljivih osoba tj. osoba s invaliditetom koje imaju rješenje da mogu biti zaposlene, odnosno da su radno sposobne osobe, bilo je prijavljeno ukupno 9 osoba, a na području Poreča 5 osoba, od čega 4 osobe s mentalnom retardacijom i završenom srednjom školom i 1 osoba s tjelesnim invaliditetom i završenom osnovnom školom.

Pristupačnost javnih i drugih građevina, službi i djelatnosti osobama s invaliditetom u Poreču prikazana je u Vodiču za osobe s invaliditetom kroz Istarsku županiju koji je objavljen na mrežnim stranicama Društva distrofičara Istre, a u čijoj je izradi sudjelovao i Grad Poreč-Parenzo.

Temeljem kriterija korištenih u izradi Vodiča, od javnih gradskih građevina (ustanova kojih je osnivač Grad Poreča-Parenzo) pristupačni su: Osnovna škola Poreč u Poreču, Osnovna škola Poreč - Područna škola Žbandaj, Dom za starije i nemoćne Poreč, Pučko otvoreno učilište (Kino/Kazalište) i Gradska knjižnica, dok su Umjetnička škola i Zavičajni muzej Poreštine-Museo del territorio parentino djelomično pristupačni. Iako u Vodiču nisu navedeni, pristupačni su i Dječji vrtić Radost – Radost I u ulici R. Končara, Dječji vrtić Radost – Vrtić u Baderni i Dječji vrtić – Scuola dell' infanzia „Paperino“ u Poreču. Gradska uprava označena je kao nepristupačna, kao i uredi Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje i Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. Zgrada gradske uprave (Gradska palača) nalazi se unutar zaštićene kulturno povijesne cjeline, te bilo koja intervencija mora biti u skladu sa Zakonom o zaštiti kulturnih dobara, odnosno uz odobrenje nadležnog Konzervatorskog odjela. Zavodi su državne institucije i u ingerenciji su države, a Grad u suradnji s nadležnim ministarstvima i područnim ispostavama ministarstava inzistira na pronalaženju rješenja i aktivno sudjeluje u istom.

U prethodnom razdoblju vršena su ulaganja u gradske ustanove i službe radi osiguravanja pristupačnosti istih osobama s invaliditetom: u Pučkom otvorenom učilištu u novoizgrađenom dijelu (dilekacija “B”) 2008. godine ugrađeno je dizalo, vrijednost investicije iznosila je 195.300 kuna, u Osnovnoj školi Poreč, u matičnoj zgradi, kupljena je 2009. godine pokretna (jolly) rampa, vrijednost investicije iznosila je 37.000 kuna, 2010. godine postavljeni su rukohvati na stepenice gradske uprave na dvije zgrade, vrijednost investicije iznosila je 8.500 kuna, u 2015. uređen je prostor za rad Dnevnog centra za rehabilitaciju Veruda Pula, Ispostave u Poreču, za rad s djecom ranim razvojni rizicima i teškoćama, u uređenju prostora sudjelovao je i Grad s iznosom od 110.000 kuna. Osim toga, vršene su brojne prilagodbe za sigurnost prometa i to na nogostupima prilikom izgradnje ili rekonstrukcije prometnica, 2009. godine izvedena je vertikalna prometna signalizacija za osobe s invaliditetom, vrijednost investicije iznosila je 465.400 kuna, prilikom izgradnje novih ili rekonstrukcije postojećih prometnica osigurava se njihova pristupačnost osobama s invaliditetom. Na svim parkiralištima u nadležnosti Grada kontinuirano se povećava broj parkirališnih mjesta za osobe s invaliditetom. Također neprestano se prilagođavaju gradske plaže i uređuju za potrebe ranjivih skupina, posebno osoba s invaliditetom.

Dostaviti:

1. Naslovu,
2. Arhiva, ovdje.

Pročelnica
Vesna Kordić